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QUESTOES DE LINGUA PORTUGUESA
Leia o texto abaixo para responder as questdes
1e2

Poluicao do trafego

Quase todos os tipos de transporte
urbano, dos carros aos Onibus e caminhdes,
sujam o ar. Os veiculos sao movidos a gasolina,
alcool e 6leo diesel. Quando esses
combustiveis sdo queimados, eles espalham
gases e vapores no ar.

Os motores a diesel costumam queimar
mais completamente seu combustivel e sao
mais econdmicos que os motores a gasolina.
Entretanto, eles também soltam fumaca densa e
escura que polui o ar.

A poluicdo provocada pelos carros nao
afeta apenas a atmosfera; ela pode colocar em
risco também a nossa saude. Os poluentes do
ar podem causar irritacdes na pele e olhos,
como também problemas respiratorios.

(M. Bright. Poluigc&o do trafego.)

01 — O objetivo do texto é:
a) elogiar

b) informar

c) criticar

d) divertir

02 — Como podem ser classificadas as palavras

em destaque na frase abaixo, respectivamente:

“Entretanto, eles também soltam fumacga densa

e escura que polui o ar.”

a) Conjuncao adversativa e pronome
b) Pronome e verbo

c) Substantivo e adjetivo

d) Adjetivo e verbo

03 - Leia atentamente as frases abaixo,

assinale a alternativa correta:

| — Pedi um lanche para mim comer.

Il — A minha tia deu um presente para mim.

IIl — Espero que ela esteja bem.

IV — Quero que meu amigo seje feliz.

usadas

As palavras sublinhas foram

corretamente nas frases:
a)lell

b) Il elll

¢) nenhuma

d) todas
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04 - Fazia algumas horas que a dos
moveis da vilva ocorrera. Entdo, organizaram
uma para decidir em que

do prédio eles seriam guardados até que os

diretores dos orfanatos viessem retira-los.

As palavras que completam a primeira, a

segunda e a terceira lacunas sé&o,

respectivamente:

a) sessao / secgao / cessao
b) cessao / segao/ sessao
C) secao / sessao/ sessao

d) cessao / sessao/ se¢ao

05 — Aponte a opcdo em que as duas palavras sdo

acentuadas devido a mesma regra:
a) sai — doi

b) relégio — prépria

C) s6 — sois

d) da — custara

QUESTOES DE MATEMATICA:
06 — Meu carro percorre 40Km com 5 litros de
gasolina. Se eu quiser percorrer 80Km, quantos

litros de gasolina serdo necessarios?
a) 25 litros

b) 5 litros

¢) 10 litros

d) 2,5 litros

07 — Um vendedor de seguros precisa atingir
sua meta mensal para que seus ganhos em
comissdes ndo sejam abaixo do esperado para
0 seu orgcamento. Para tal controle o vendedor
montou uma planilha. Nos ultimos dois meses
com base nestas anotagcbes ele notou um

aumento nas vendas.

Més Valor total de vendas
Novembro R$40.000,00
Dezembro R$45.000,00

A taxa de crescimento de suas vendas é:
a) 11,5%

b) 18%

c) 10,5%

d) 12,5%
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08 — Em uma escola ha 800 alunos
matriculados, dos quais 60% praticam esportes.
Desses 60% temos que: 70% praticam futebol,
20% praticam vblei e 10% fazem natagao.
Determine o numero de alunos que praticam

futebol, vOlei e natagéo.

a) 248, 96 e 24 respectivamente
b) 336, 96 e 48 respectivamente
c) 330, 98 e 46 respectivamente

d) 252, 82 e 41 respectivamente

09 - Trés criangas bebem cinco litros de
refrigerante em cinquenta minutos. Em quanto
tempo seis criangas beberdo seis litros de

refrigerante?
a) 30 minutos
b) 50 minutos
¢) 60 minutos

d) 120 minutos

10 — Paula tem o triplo da minha idade mais 7.

Se eu tenho 20 anos, entdo Paula tem:
a) 60 anos
b) 57 anos
c) 47 anos

d) 67 anos

QUESTOES DE INFORMATICA
11 — Na versao mais recente do Windows, a
Microsoft disponibilizou uma assistente digital,
sua ativacado pode ser feita por voz ou através
de um botédo dedicado na barra de tarefas do
sistema operacional. Respectivamente, qual o
nome dessa assistente e qual o comando que

pode ser utilizado para ativagao?

a) Alexa — Alexa

b) Cortana — Hey Cortana
c) Siri — E ai Siri

d) Bixby — Hi Bixby

12 - No LibreOffice Writer, temos diversos
atalhos padrbes do programa. Dentre esses
atalhos, temos os atalhos referentes ao
alinhamento do texto. Quais sé&o os nomes das

opgoes do atalho indicado na figura a seguir?

1 2 3 4

=]

a) 1 — Justificado, 2 — Alinhar ao Centro, 3 —

Alinhar a Esquerda e 4 — Alinhar a Direita.

b) 1 — Alinhar ao Centro, 2 — Alinhar a Direita,
3 — Justificado e 4 — Alinhar a Esquerda.
¢) 1 — Alinhar a Esquerda, 2 — Alinhar ao Centro,
3 — Alinhar a Direita e 4 - Justificado.
d) 1 — Alinhar a Direita, 2 — Alinhar ao Centro,

3 — Alinhar a Esquerda e 4 — Justificado.
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13 — Ao criar uma planilha eletrénica utilizando o
LibreOffice Calc, Rodrigo precisou somar todos
0s numeros que fora inserido por ele. Nao
conhecendo a féormula correta, ele somou um a
um os numeros contidos no intervalo de B5 a
B15. Das férmulas abaixo, qual é a férmula que
Rodrigo deveria ter utilizado para facilitar e

adiantar o trabalho dele?

a) =SOMA(B5:B15)
b) =ADICAO(B5atéB15)
c) =SOMAR(B5:B15)

d) =SOME(B5aB15)

14 — Falando sobre correios eletronicos, o que é

o0 Spam?

a) Spam é o termo usado para se referir as
mensagens eletronicas que sdo enviadas sem o
consentimento do dono do enderego de e-mail
e, geralmente, sao despachadas para um
grande numero de pessoas.
b) S0 mensagens de e-mail que sao salvas
automaticamente sem o usuario realizar o envio
para o] destinatario.

c) Spam é o nome usado para definir qual o
tépico o} e-mail abordara.
d) E o termo que designa as tentativas de
obtencao de informacéao pessoalmente
identificavel através de uma suplantacdo de
identidade por parte de criminosos em contextos

informaticos.

15 — Pietro ficou sem espago no disco rigido do
seu computador, depois de procurar no
Windows  Explorer, encontrou a pasta
“Gravagbes de jogos” ocupando 116 gigabytes
de armazenamento. Qual a forma mais rapida
de excluir essa pasta permanentemente do
computador?

a) Selecionando a pasta e utilizando o atalho
Shift+Backspace.

b) Entra na pasta, atalho CTRL+A, aperta
delete, e depois vai em esvaziar lixeira.
c) Seleciona a pasta, e aperta o botao delete.
d) Seleciona a pasta, e utilizando o atalho

Shift+Delete.

QUESTOES DE CONHECIMENTO
ESPECIFICO: BACHARELADO EM
ENGENHARIA ENGENHARIA AGRONOMICA
OU AGRONOMIA
16 — As plantas, assim como todos os seres
vivos, necessitam de alguns nutrientes
essenciais. Os nutrientes necessarios para a
planta podem ser macronutrientes ou
micronutrientes. Analise as alternativas a seguir
€ marque a unica que apresenta um

micronutriente:
a) Fésforo

b) Ferro

c) Potassio

d) Calcio
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177 - A qual ordem de

entomolégica pertencem as lagartas que

classificacao
causam prejuizos nas lavouras e cultivos
comerciais?

a) Orthoptera.

b) Diptera.

¢) Hymenoptera.

d) Lepidoptera.

18 - Qual dos insumos abaixo pode ser

considerado um condicionador do solo?
a) Calcario.

b) Gesso agricola.

c) Cloreto de potassio.

d) Superfosfato simples.

19 — Existe um tipo de erosido do solo que é
considerada a primeira forma de erosdo pela
agua, em que o desgaste se da em cada chuva
que cai, em uma camada muito fina e paralela
em toda a superficie do solo como se fosse um

lencol. A esse tipo de erosdo denomina-se:
a) ravina

b) sulcos

c) laminar

d) vogoroca

20 - Os insetos nao apresentam mecanismos
internos de regulagdo de sua temperatura

corporal. Por isso, os insetos sdo animais:
a) autotérmicos.

b) endotérmicos.

¢) homeotérmicos.

d) pecilotérmicos.

21 — O engenheiro agrobnomo deve entender a
morfologia, a nutricdo mineral de plantas e a
fertilidade agricola para poder praticar um
eficiente manejo.

Nesse contexto, a palavra rizosfera, relacionada
a plantas superiores terrestres, é definida como

regido da interface do(a):
a) solo com a raiz

b) solo com a raiz e a folha
c¢) caule com a raiz

d) folha com a raiz e o caule
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22 - Preencha as lacunas e assinale a
alternativa correta.
Em botanica, o é o tecido das

plantas encarregado de levar a

seiva elaborada pelo caule até a
€ aos orgaos de reserva. Em botanica, chama-

se ao tecido das plantas

vasculares por onde circula a agua com sais
minerais dissolvidos - a seiva bruta - desde (0)

(a) até as folhas.

a) floema / vasculares / raiz / xilema / raiz
b) xilema / vasculares / raiz / floema / caule
c) xilema / superiores / raiz / floema / caule

d) floema / superiores / seiva bruta / xilema /

caule

23 — Sao exemplos de agroenergia, EXCETO:
a) Alcool combustivel

b) Biodiesel

c) Biogas

d) Oleo Diesel

24 — As Dicotiledéneas sao um grande grupo de
plantas. A esse respeito, assinale a alternativa a
seguir que apresenta uma planta desse grupo.
a) Milho

b) Arroz

c) Feijao

d) Sorgo

25 -

toxicologicas, € correto afirmar que os

Baseando-se nas caracteristicas
inseticidas sao distribuidos nas seguintes
classes:

a) Classe |, altamente toxico, rétulo amarelo;
Classe Il, medianamente toxico, roétulo laranja;
Classe lll, pouco toxico, rétulo azul; e Classe 1V,
nada toxico, rétulo verde.

b) Classe |, extremamente toxico, rétulo preto;
Classe Il, altamente téxico, rétulo vermelho;
Classe lll, medianamente toxico, rétulo azul; e
Classe 1V, pouco toxico, rotulo verde.

c) Classe |, extremamente toxico, rétulo
vermelho; Classe Il, altamente toxico, rotulo
amarelo; Classe lll, medianamente téxico, rétulo
azul; e Classe IV, pouco téxico, rétulo verde.

d) Classe |, atoxico, rotulo branco; Classe I,
pouco toxico, rétulo amarelo; Classe |,
medianamente toxico, rotulo azul; e Classe 1V,

altamente toxico, rotulo verde.

26 — Para producédo das culturas a aplicagédo de
calcario € um dos fatores determinantes de
produtividade. No calculo de necessidade de

calagem, o que significa a variavel “V%"?

a) Capacidade de troca catidnica.
b) Saturagéo por bases.
c) Acidez potencial.

d) Poder relativo de neutralizagao total.
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27 —As mitocdndrias sdo organelas relacionadas
com qual processo energético celular?

a) Respiracao celular.

b) Digestao celular.

c) Fotossintese.

d) Fermentacao.

28 — Sabemos que a raiz € um importante 6rgao
vegetal que realiza as mais diversas fungdes.
Analise as afirmagbes abaixo e marque a
alternativa incorreta a respeito desse 6rgéo:

a) A raiz é um 6rgao que pode servir como
reserva de nutrientes para a planta.

b) O apice da raiz é recoberto pela coifa, que
protege o meristema apical e ajuda na
penetragao desse 6rgao no solo.

c) A raiz é um 6rgdo exclusivamente
subterraneo relacionado com a fixacdo e
absorc¢do de agua para a planta.

d) Na zona pilifera ocorre uma grande absorgao

de agua e nutrientes

29 — A gutagdo é um processo em que se
observa na planta a eliminagao:

a) de gas carbdnico.

b) de oxigénio.

c) de agua no estado gasoso.

d) de agua no estado liquido.

30 — Um saco de 30 kg de sementes de
Brachiaria apresenta as seguintes informacoes
do boletim de analises: 58% de impurezas, 42%
de sementes puras e porcentagem de
germinacgao de 70%. De acordo com os dados
apresentados, quantos quilos de sementes irdo
efetivamente germinar no campo?

a) 6,8 kg

b) 8,8 kg

c) 10,2 kg

d) 11,4 kg
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